

菲律賓南安同鄉總會應邀組團出席 馬來西亞南安社團聯合會40週年慶典活動

菲律賓南安同鄉總會/商會訊：馬來西亞南安社團聯合會于本月二十日在馬來西亞隆重舉行會所開幕典禮及慶祝成立40週年紀念晚宴。本會鄉賢積極報名，應邀組團參加，並提前于九月十九日到達馬來西亞，受到馬來西亞南安社團聯合會相關領導熱情周到的接待。9月20日上午，馬來西亞南安社團聯合會就在其新會所舉行新會所開幕典禮。本會副理事長陳輝程應邀一起參加開幕剪綵儀式，隨後跟其他團員一起參觀該會所。

同日晚，該會假座馬來西亞富都ICC六樓好想吃宴會廳隆重舉行成立40週年、青年團39週年、婦女組23週年紀念慶典活動，本會陳輝程副理事長率其他團員應邀出席，與世界各地南安鄉賢歡聚一堂，共敘鄉誼。

會中，馬來西亞南安社團聯合會總會長拿督陳天場在致辭中表示：「南聯會在成立40週年之際，終於有了自己的會所，是先賢和前輩花了不少心血才取得的成功。40年來，本會領導從不間斷組團參與世界南安懇親大會，希望借此機會讓鄉親與中國及海外南安鄉親加強聯繫、互相學習、共謀交流合作、同時尋根祭祖。」

隨後，馬來西亞雪蘭莪州行政議員黃思漢在致辭中表示：他的曾祖父出生在中國福建南安，並在20世紀初南下打拼，然而無論是他的祖父、父親還是他本人，都不曾到南安探親，因為與當地的親戚失聯了數十年，成為了他心中的遺憾。但是今天他以南安人的身份出席這場晚宴，讓他倍感溫馨，「讓我有跟一家人一起團聚吃一餐團圓飯的感覺」。「我們華人的先賢在早期來到馬來西亞打拼，為馬來西亞的發展建設和經濟做出了很大的貢獻。恭喜南聯會搬遷至新會所，並希望之後抽空親自到訪新會所，這間會所是馬來西亞南安社團聯合會眾志成城下成功購置，是全馬南安鄉親的家。」

當晚出席晚宴的還包括中共南安市委副書記林添盛、南聯會名譽會長丹斯裏鄭添利、榮譽總會長拿督葉清良、署理總會長兼籌委會主席楊振忠、馬來西亞——中國總商會總會長盧國祥、臺北南安同鄉會會長陳守仁、日本南安商會暨日本南安同鄉會會長林昂昂以及旅泰南安同鄉會暨泰國南安商會執行會長李宛倩等南安鄉親。

通過這次慶典，馬來西亞南安社團聯合會展示了其在推動南安人的聯誼與合作方面的重要性，同時也為今後加強中馬兩國友好交流搭建了更為穩固的橋樑。

出席此次慶典活動的本會慶賀團名單如下：團長陳輝程，副團長陳毅龍，秘書長黃易、陳寶樹，團員梁毅、潘家振、呂長泰、呂長沙、陳黃芳、雷雙漢、雷佳雅等鄉賢。

圖片說明：

菲律賓南安同鄉總會應邀組團出席馬來西亞南安社團聯合會40週年慶典活動。第一排：本會副理事長陳輝程（右四）參加馬來西亞南安社團聯合會新會所開幕剪綵儀式。第二排：本會領導應邀參觀新會所。第三排：主辦單位向代表團頒贈紀念品，本會由陳輝程副理事長接收（左圖左一和右圖右一）。第四排：聯歡晚宴全體合影留念。



菲律賓三明聯誼總會暨總商會舉辦慶祝 兩會成立六週年暨中秋、國慶節聯歡會

菲律賓三明聯誼會暨總商會訊：金秋送爽，丹桂飄香，一年一度的中華民族傳統文化節日中秋佳節和國慶節即將來臨之際，本兩會于9月23日晚，在六小福沙縣&牛肉火鍋（地址：SKK Business Building, Kennedy Road, Barangay Don Galo, Paranaque）舉行慶祝兩會成立六週年暨癸卯年中秋及國慶佳節聯歡晚會，約一百多人出席，歡聚一堂。

晚會由副會長兼秘書長陳文雄主持，會長楊鵬威致歡迎詞。楊會長在致詞中在感謝大家參與慶中秋節活動和祝福大家中秋節、中國國慶快樂。

執行會長金鑫、監事長林世界等也致詞祝福。晚會備有投骰博餅及餘興節目助興，博餅彩金款由會長楊鵬飛捐獻，執行會長金鑫捐贈與會鄉親中秋月餅一盒。與會者深表致謝。整場慶祝晚會，在歡樂、祥和、充滿文藝氣氛中圓滿成功。

